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REQUERIMENTO Nº 1260/2017 
  
Requer Informações quanto ao 
funcionamento da unidade móvel para 
castração de animais e sobre o convênio 
entre a Prefeitura e o SPASB-SOS ANIMAIS, 
neste município. 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que, é grande o número de animais em nossa cidade que 

precisam ser castrados e que a Prefeitura, por meio da Secretaria de Saúde, adquiriu, 
em outubro de 2013, uma unidade móvel para a esterilização de animais; 

 
 
CONSIDERANDO que, este vereador vem sendo procurado por moradores 

de diversos bairros do nosso município questionando sobre os tipos de serviços gratuitos 
para animais que a Administração oferece a população de baixa renda; 

 
CONSIDERANDO que os proprietários desses animais ficam sem saber quais 

são os serviços gratuitos que a Administração oferece, uma vez que os mesmos não são 
divulgados, e é visível o aumento de cães e gatos soltos pelas ruas em nosso município; 

 
CONSIDERANDO ainda que, com os serviços de mutirão de castração de 

bairro em bairro com a unidade móvel é de extrema necessidade, pois muito proprietário de 
animais não tem condições de transportarem os animais até outro bairro para se 
beneficiarem dos serviços, mesmo porque por muitas vezes esse proprietários tem vários 
animais;  

CONSIDERANDO que com a castração sendo realizado de bairro em bairro 
facilitaria aos proprietários a população de animais terá uma diminuição simbólica, e 
consequentemente diminuirá até mesmo o abandono de animais em via pública;  

 
 CONSIDERANDO por fim, que temos um grande número de animais que 

seus proprietários são de baixa renda, necessitando de castração, vacinação e até mesmo 
de atendimento emergenciais em caso de atropelamento, que não vem sendo atendido, e 
com a falta de castração a população de animais no município tende só aumentar; 

 
 
 REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma 
legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta 
Casa de Leis as seguintes informações:  

 

1º)  A unidade móvel está sendo utilizada para castração de animais? 
 
2º) Em média quantas castração mensal são realizadas no município 

de Santa Bárbara d´Oeste?  
 
3º) Quantos animais foram castrados em 2017 utilizando-se da unidade 

móvel? E na própria clinica conveniada com a Administração? 
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4º) Quantos animais aguardam por uma castração?  
 
5º) Informar o procedimentos para que o proprietário de animais se 

cadastre no programa gratuito! 
 
6º) É feito algum  Cronograma para atendimento quanto a castração 

nos bairros?  
 
 
7º) Existe algum  Cronograma para o ano de  2018 para utilização da 

unidade móvel?  
 
8º) Existe ou será feito Cronograma para atendimento no ano de 2018 

para realização de castração dos animais? 
 
9º) Caso a resposta do item 8 seja negativa, informar o motivo? E 

informar de qual forma será realizado os serviços para atendimentos aos animais 
que a Administração disponibiliza a população de baixa renda? 

 
10º) Caso a resposta do item 8 seja positiva, informar qual será o 

Cronograma? 
 
11º) Quando a unidade móvel é liberada, qual é o tramite para 

utilização da mesma nos bairros, ou seja quais são os documentos necessários para 
que a ONG utilize-se da unidade Móvel? 

 
12º) No ano de 2017 quantos e quais os bairros já foram visitados pela 

unidade Móvel? Foi realizado através de CRONOGRAMA? 
 
13º) De qual forma é realizada a divulgação dos serviços prestados aos 

animais no nosso município?  
 
14º) Qual o custo de castração, operacional e de material?  
 
15º) Informar quais são os serviços gratuitos que a Administração 

Pública disponibiliza aos proprietários de animais que são de famílias de baixa 
renda? Informar os custos de cada um?   

 
16º) A Administração mantém convênio com  ONG´s? 
 
17º) Caso a resposta do item 16 seja negativa, qual o motivo? 
 
18º) Caso a resposta do item 16 seja positiva, informar quais são as 

ONG´s, telefone e endereço? 
 
19º) Quantos profissionais capacitados para realizar castração, existem 

no quadro de servidores na Administração Pública do Município? 
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20º) Caso a Administração possua Convênios com ONG´s informar a 

data do término do contrato ou Convênio? 
 
21º) Caso o contrato ou Convênio esteja preste a findar, será 

renovado? Por mais quanto tempo? 
 
22º) Caso a resposta do item 21 seja negativa, informar o motivo? 
 
 
23º) Informar o valor mensal que a Administração Pública repassa as 

ONG´s? Informar a data? 
 
24º) A Administração Pública tem algum projeto de melhorias referente 

ao assunto em questão, para diminuição da população de animais abandonados? 
 
25º)Caso não seja realizado a castração de bairro em bairro  com a 

unidade móvel mensalmente, qual seria a possibilidade de iniciar o atendimento ? 
 
26º) Requeiro Cópia do contrato e ou convênio entre a Prefeitura 

Municipal de Santa Bárbara d’Oeste/SP e as ONG´s? 
 
27º) Outras informações que julgar necessárias? 
 
 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 03 de outubro de 2017. 
 

 
JESUS VENDEDOR 

-Vereador / Vice Presidente- 
 
 


